
一般事務職 

令和４年度採用 

防災危機管理課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

防災危機管理課は、常滑市の防災について主にソフト面（市総合防災訓練の実施、市職員向けの

訓練、各地区や企業向けの防災講話、市内小中学校への防災教育、災害発生時の災害対策本部運営、

災害発生時に備えた防災計画やマニュア

ルの改訂・作成）が中心の仕事内容にな

ります。夜間・休日問わず警報が出れば

出勤し、警報が解除されるまで市民の安

全のため災害発生に備えます。市民の方

には見えない仕事ですが、重要な仕事で

あり大きな責任とやりがいを感じます。 

私の担当業務は、補助金業務、防災啓

発、備蓄品の管理などです。まだまだ勉

強の毎日ですが、さまざまなキャリアを

もつ上司のもとで、ご指導いただきなが

ら精進しています。 

 

◆オフの過ごし方◆ 

社会人になって旅行が趣味になりました。年次有給休暇や夏季休暇などの休暇を取得がしやすい

ため、平日にお休みをいただき旅行に行くことが出来ます。最近では富山県の氷見市に寒鰤を食べ

に行きました。社会人になるまでは、旅行に行きづらくなると考えていましたが全然そんなことは

なかったです。 

◆これからの目標◆ 

仕事上での当面の目標は、まずは自分の課の仕事を的確にこなせるようになることです。仕事に

よって内容が様々でまだまだ自分の知識不足を実感します。自分もいつか上司のようにスピーディ

ーかつ的確に業務がこなせるようになりたいです。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

市の職員は、定期的に部署異動があるため幅広

い仕事に取り組むチャンスがあります。部署によ

り大きく業務内容が異なるため、みなさんがこれ

まで培ってきた経験を生かすチャンスを見つけや

すいはずです。 

時代の移り変わりが激しく、行政の現場がこれ

からどのように変化していくか未知数ですが皆さ

んと一緒に常滑市をより良くしていくことが出来

ればと思っています。一緒に働ける日を心待ちに

しています。 

小学校での防災教育の風景 



一般技術職 

令和４年度採用 

建設部下水道課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は下水道課の建設チームに所属して

おり、設計図をもとに下水道工事の発注、

工事監督を主に担当しています。下水道

管は地面の中に布設していきますが、地

面の中には水道、ガス、NTT など他のイ

ンフラ設備も埋設されており施工の調整

が不可欠です。また掘削すると予期せぬ

埋設物や土質の状態など設計図どおりに

はいかないことが多く、その都度現場と

の調整を繰り返しながら進めています。

ただ布設するのではなく維持管理を見据えた施工がとても大切で大変なところでもありますが、

下水道は地元住民の生活の質の向上や周辺環境への改善などの面で公益性が高い事業なので、

とてもやりがいを感じます。 

 

◆休日の過ごし方◆ 

休日には趣味のサイクリングで街の散策をしています。少しずつ変わっていく街の様子を見

るのが好きです。また市役所のフットサル部にも参加していて、普段は関わりの少ない他の課の

先輩方とも会話ができて楽しくプレーしています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

技術職は土木と建築が分かれていないので、

建設という大きなくくりの中で様々な業務の経

験ができます。私自身、大学では建築専攻でし

たが現在は土木工事に携わっています。大変な

面は多いですが新たな知見や成長につながりと

ても面白いです。 

常滑市には日本六古窯の常滑焼や海を眺望で

きる丘陵地、中部国際空港など他の市町村には

ない魅力がたくさんあります。ポテンシャルの

高い常滑市で一緒に頑張りましょう！ 

下水道管の据え付け高さ計測の現場立会いの風景 



保育士教諭職 

令和４年度採用 

瀬木保育園勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

仕事の内容は、日々の保育や諸記

録、行事などの計画、環境整備など

様々なことがあります。保育の大変

さや難しさはたくさんありますが、

日々子どもたちと遊びを楽しむ中

で「先生見て～！」とできるように

なったことを一緒に喜んだり、子ど

もたちの発想に驚いたりと毎日が

新しく、少しずつ成長していく姿に

やりがいを感じています。 

 

 

◆休日の過ごし方◆ 

友人とカフェ巡りをしたり、家でまったり Netflix を見ながら過ごしたりと好きなことをし

てリフレッシュしています。 

旅行に行くことも好きなので、海外旅行も行ってみたいと思っています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

１年目のときは分からないことが分から

ず、すぐに聞くことができないときもありま

したが、２年目になり少しずつ分からないこ

とや迷っているときに聞くことができるよ

うになってきたと感じています。周りには、

優しく丁寧に教えてくださる先輩方がいる

ので、日々助けていただきながら保育をする

ことができています。日々いろいろな発見を

する子どもたちと過ごすことはとても楽し

いです。 

これから常滑市の職員として一緒に頑張

っていきましょう！ 



消防職 

令和４年度採用 

消防署消防課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は消防課に配属されています。消防課の業務は、主

に警防隊、救急隊、救助隊、情報管理業務に分かれてい

ます。 

救急隊は、具合の悪い方、ケガをされた方などからの

通報を受け出動し、現場で処置や応急手当をした後に医

療機関まで搬送をします。救急現場は体力的にも精神的

にも大変な場面が多いですが、搬送した方々に感謝の言

葉をもらえた時や市民の方々に応援の言葉をもらえた

時にとてもうれしく感じ、やりがいも感じます。 

また、救急現場に同じ現場はないため、様々な事案に

対応できるように日々訓練や勉強を重ねています。 

 

 

◆常滑市職員になってよかったこと◆ 

常滑市には海や空港があるため、ほかでは経験できないようなことをたくさん経験することがで

きます。また、常滑市の職員の方々はとても優しく、わからないことも聞きやすいためとても働き

やすい環境だと日々感じています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

消防職は、自分たちの活動により市民の方々を助

けるだけではなく、安心を届ける仕事です。消防職

は男性のイメージが強いと思いますが、女性職員だ

からこそ活躍できる場面はたくさんあり、現場で活

躍している女性職員も増えています。私たちと一緒

に市民の方々に安心を届けられる仲間として働き

ましょう！ 


